

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка

23 червня 2016 року

ПРОТОКОЛ № 7 *присутніми 2*

виборчої комісії

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка
за результатами підрахунку голосів

м. Дрогобич, вул. Івана Франка, 24, ауд. № 3

(місце проведення виборів)

Всього членів комісії: 13 осіб.
(кількість осіб)

Присутні члени комісії: Байчук В.І., Волошанська С.Я.,
(прізвище, ініціали)

Гівчан І.О., Гриняк Р.М., Гук О.В.,
Губинська В.І., Кравцова С.Г., Кулик О.І.,
Кушник О.І., Саварок Ю.Ю., Цоник Р.В.,
Цурко С.А., Яковенко О.К.

Присутні представники організаційного комітету з проведення виборів ректора Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка, представники засновника або уповноваженого ним органу (особи), представники Міністерства освіти і науки України: директор департаменту
(посада, прізвище, ініціали)
кадрового забезпечення МОН України Бурей Н.Я.,
голова оргкомітету, проєктор Шаран В.А.,
секретар оргкомітету, головний секретар Гаміш М.Д.,
член оргкомітету, головний бухгалтер Червиль С.Я.

Присутні кандидати на посаду ректора Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка та інші особи, які були акредитовані організаційним комітетом: експертка, фахівець
(посада, прізвище, ініціали)
кар. інженерка та адміністративна Вовк Ю.Я.,
експертка, завідувач кафедри соціальної
педагогіки та комерційної освіти ДДУ Логвиненко Т.О.


Підпис голови комісії

Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту» при підрахунку голосів виборців виборча комісія **встановила:**

1) кількість виборців	855	
2) кількість виготовлених виборчих бюлетенів для голосування	855	
3) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені для голосування	752	
4) кількість невикористаних виборчих бюлетенів для голосування	103	
5) кількість виборчих бюлетенів, виявлених в скриньці для голосування	752	
6) кількість виборчих бюлетенів для голосування визнаних недійсними	18	
7) кількість виборців, які проголосували за кандидатів:	700	
Прізвище, ім'я, по-батькові (за наявності) кандидата:	Кількість голосів	Відсоток від кількості виборців
Скотна Надія Володимирівна	700	81,87

Цей протокол складено виборчою комісією у кількості 2 (двох) примірників.

Усі примірники протоколу нумеруються і мають однакову юридичну силу.

Голова виборчої комісії Бойчук В.Т.
(прізвище та ініціали)

Заступник голови виборчої комісії Сиварок О.О.
(прізвище та ініціали)

Секретар виборчої комісії Шушко С.А.
(прізвище та ініціали)

Члени виборчої комісії:

<u>Володимирівна С.Д.</u> (підпис)	<u>Володимирівна С.Д.</u> (прізвище та ініціали)	<u>Кравцова С.Г.</u> (підпис)	<u>Кравцова С.Г.</u> (прізвище та ініціали)
<u>Губан Т.О.</u> (підпис)	<u>Губан Т.О.</u> (прізвище та ініціали)	<u>Кучук О.П.</u> (підпис)	<u>Кучук О.П.</u> (прізвище та ініціали)
<u>Грицаї Р.В.</u> (підпис)	<u>Грицаї Р.В.</u> (прізвище та ініціали)	<u>Кучук О.П.</u> (підпис)	<u>Кучук О.П.</u> (прізвище та ініціали)
<u>Гур О.В.</u> (підпис)	<u>Гур О.В.</u> (прізвище та ініціали)	<u>Соня Р.В.</u> (підпис)	<u>Соня Р.В.</u> (прізвище та ініціали)
<u>Гусак В.Т.</u> (підпис)	<u>Гусак В.Т.</u> (прізвище та ініціали)	<u>Семев О.К.</u> (підпис)	<u>Семев О.К.</u> (прізвище та ініціали)